  Анализ на решението на задача
ПЛЕМЕ
Слепваме всички думи в един низ. Броим колко букви от азбуката се срещат в последователности от съседни еднакви букви и намираме сумарния за дадените и образувани думи брой на тези букви.  В приложената програма rod.cpp използваме целочислен масив b, чиито стойности на елементите в началото са 0 (масивът е деклариран като глобална променлива).  Обхождаме получения низ по подходящ начин така, че да обходим първо дадените думи, след това образуваните от първите, вторите и т.н. букви на дадените думи. Ако срещнем последователни еднакви букви, на съответната позиция в масива b поставяме 1. Търсеният брой се получава като сума от единиците в масив b.
 В програма rod1.cpp за решението на задачата се използва STL и двумерен масив.
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